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SZANOWNI PAŃSTWO!
 
W związku z występowaniem koronawirusa oraz działaniami związanymi z zapobieganiem jego rozprzestrzeniania, zwracamy się z prośbą o ograniczenie wizyt w Powiatowym Urzędzie Pracy w Miliczu do niezbędnych.
 
Wszelkie zapytania i wątpliwości można zgłaszać drogą mailową sekretariat@pupmilicz.pl oraz telefonicznie 71 38 42 041
 
Przypominamy o możliwości realizacji spraw urzędowych za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej www.epuap.gov.pl. Sugerujemy aby osoby zamierzające dokonać rejestracji jako bezrobotny/poszukujący pracy (w szczególności powracające z zagranicy) dokonały jej za pośrednictwem formularza elektronicznego dostępnego na  stronie www.praca.gov.pl
Praca.gov.pl zapewnia również osobom bezrobotnym możliwość ubiegania się o usługi i świadczenia udzielane przez urzędy pracy poprzez złożenie np.: „Wniosku o przyznanie i wypłatę dodatku aktywizacyjnego", „Wniosku o przyznanie bonu zatrudnieniowego dla osoby bezrobotnej do 30 roku życia", „Wniosku o skierowanie na szkolenie".
W ten sposób osoby mają możliwość przekazania również do właściwego powiatowego urzędu pracy informacji związanych z wyrejestrowaniem m.in.: „Zgłoszenia wyjazdu lub braku gotowości do podjęcia zatrudnienia", „Zgłoszenia podjęcia pracy", „Zgłoszenia rozpoczęcia/wznowienia działalności gospodarczej" i „Wniosku o pozbawienie statusu osoby bezrobotnej".
Aktualne oferty pracy, staży, praktyk zawodowych a także informację o szkoleniach, giełdach pracy, poradach grupowych udzielanych przez wszystkie urzędy pracy a także ochotnicze hufce pracy publikowane są w ramach Centralnej Bazy Ofert Pracy (https://oferty.praca.gov.pl) 
